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青森中央学院大学卒業生（経営法学部）に関するアンケート集計結果【卒業生用】（令和3年8月発送分）
対象年度：18期生→2019（H31）3月卒（30年度）⇒3年目

卒業生 男性 総先数：95  　　回答数：7　　　回答率：7.4　%
女性 総先数：25  　　回答数：1　　　回答率：4.0　%
合計 総先数：120　　回答数：8　　　回答率：6.7　%

1-1．現在の職種について

1-2．現在の雇用形態について

2-1．学生時代の就職活動時期

2-2．最初の就職内定時期

3．就職に際して重視項目（複数回答可）※無回答者を除く

評価基準
　評価5　　満足 評価4　やや満足
　評価2　　やや不満 評価1　不満

賃金 　　　　　　　 休暇制度
評価5 4 評価5 2
評価4 1 評価4 5
評価3 1 評価3 1
評価2 2 評価2 0
評価1 0 評価1 0

労働時間 　　　　　　　 仕事の内容
評価5 2 評価5 3
評価4 4 評価4 2
評価3 2 評価3 3
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 0

職場の人間関係 　　　　　　　 雇用形態
評価5 1 評価5 4
評価4 3 評価4 3
評価3 3 評価3 1
評価2 0 評価2 0
評価1 1 評価1 0

福利厚生 　　　　　　　　会社の将来性
評価5 3 評価5 0
評価4 4 評価4 4
評価3 1 評価3 4
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 0

1．3年生の12月以前：1（男性：1）　　2．3年生の1～3月：2（男性：1,女性：1）
3．4年生の4～6月：5（男性：5）4．4年生の7～9月（0）5．4年生の10から12月(0）6．4年生の1月以降（0）

1.管理職（0）　2.専門職・技術職（0）　3.事務：2（男性：2）　4.営業・販売：4（男性：3　女性：1）
5.サービス（0）　6.保安（0）　　7.　農林漁業（0）　　8.生産工程（0）　　9.輸送・機械運転（0）
10.建設・採掘（0）　11.運搬・清掃・包装（0）　12.総合職：1（男性：1）　13.その他（警察官：1）（男性：1）

1．従業員を雇用する経営者（0）　　2．従業員のいない自営業者（0）　　3．企業の役員（0）
4．正規の職員：8（男性：7　女性：1）　　5．非正規の職員（0）　　6．家業手伝い（0）
7．仕事はしていない（0）　　8．その他（1）

1．3年生の12月以前：1（男性：1）　2．3年生の1～3月（0）　　3．4年生の4～6月：4（男性：3　女性：1）
4．4年生の7～9月：3（男性：3）　5．4年生の10から12月：1（男性：1）　6．4年生の1月以降（0）

評価3　普通
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No.2

通勤の便利さ 人材育成制度の充実
評価5 1 評価5 0
評価4 3 評価4 3
評価3 4 評価3 4
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 1

会社の理念・経営方針 適切な人事評価
評価5 0 評価5 1
評価4 2 評価4 1
評価3 6 評価3 6
評価2 0 評価2 0
評価1 0 評価1 0

昇進の可能性 転勤の有無
評価5 0 評価5 4
評価4 3 評価4 0
評価3 4 評価3 2
評価2 1 評価2 1
評価1 0 評価1 1

総合的な満足度 合計
評価5 1 評価5 26
評価4 3 評価4 41
評価3 2 評価3 45
評価2 0 評価2 4
評価1 0 評価1 3

その他（具体的に）

4-1．転職の経験

4-2．転職の理由

1．ない（男性：7,女性：1）
2．ある（0）

1．自分の都合で転職した（0）
2．会社の都合で転職した（0）
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No.3

5．現時点又は現在の職場満足度（複数回答可）　※無回答者を除く

評価基準
　評価5　　満足 評価4　やや満足
　評価2　　やや不満 評価1　不満

賃金 休暇制度
評価5 0 評価5 3
評価4 2 評価4 2
評価3 2 評価3 2
評価2 3 評価2 1
評価1 1 評価1 0

労働時間 仕事の内容
評価5 1 評価5 0
評価4 4 評価4 1
評価3 1 評価3 6
評価2 1 評価2 1
評価1 1 評価1 0

職場の人間関係 雇用形態
評価5 1 評価5 3
評価4 4 評価4 2
評価3 3 評価3 2
評価2 0 評価2 1
評価1 0 評価1 0

福利厚生 会社の将来性
評価5 1 評価5 0
評価4 4 評価4 2
評価3 1 評価3 4
評価2 2 評価2 1
評価1 1 評価1 1

通勤の便利さ 人材育成制度の充実
評価5 2 評価5 0
評価4 4 評価4 3
評価3 1 評価3 5
評価2 1 評価2 0
評価1 0 評価1 0

会社の理念・経営方針 適切な人事評価
評価5 0 評価5 0
評価4 0 評価4 0
評価3 6 評価3 7
評価2 1 評価2 1
評価1 1 評価1 0

昇進の可能性 転勤の有無
評価5 0 評価5 3
評価4 1 評価4 0
評価3 6 評価3 2
評価2 0 評価2 1
評価1 1 評価1 2

総合的な満足度 合計
評価5 0 評価5 14
評価4 2 評価4 31
評価3 0 評価3 48
評価2 4 評価2 18
評価1 0 評価1 7

その他（具体的に）

評価3　普通
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No.4

6．本学の就職後の支援について（複数回答可）

7-1．在学中に学んだことで、就業後に役立ったと思う事項

・ 3年生からのゼミ活動、部活を復活(乗馬クラブ）させた中で人間関係の大切さを学んだ。
ゼミでの教授と知り合い自分自身が変われた事。

・ 法律関係の授業。
・ 先生の言っていたようにもっと他の企業も受ければよかった。
・ 防災士資格。

7-2．在学時に取得した免許・資格（複数回答可）

7-3．資格取得は役に立ったか（複数回答可）

8．就業後、「在学中にもっと学んでおけばよかった・体験しておけばよかった」と思う事項

・ 社会勉強(アルバイト他）、充実（３年次から）した学生生活を送れた事。
・ 憲法、労働法、民法
・ 資格取得
・ パソコンに関する検定も受けてみれば、プログラム系の業種も受けれたのかと思った。

9．就職活動について、後輩へのアドバイス

・ 自分のやりたい事を早く見つける。
・ 何にでもチャレンジしていく上で新しい自分を発見できる。
・ 面接時は会社に入った時から始まっています。
・ 自己アピールできる人になって下さい。
・ 私はなんとなく警察になりましたが今もなんとなく警察やっている。
・ 後輩のみなさんにはもっともっと悩んで就活をしてほしいと思う。
・ すぐに妥協せずに本当に自分が働きたいと思える環境か色々探して見てほしい。
・ いろんな企業の人の話を聞いてみて自分の後悔しない選択をして下さい。

1.教員免許：1（男性：1）　　　2.司書（0）　　3.上級秘書士（0）　　4.秘書検定：1（男性：1）
5.経営学検定（0）　　6.法学検定（0）　　　7.ビジネス実務法務検定（0）
8.ビジネス能力検定（0）　　9.運転免許：2（男性：2）　10.その他（普通救命講習　男性：1／防災士　女性：1）

1.　大いに役立った：3（男性：3）　2.　少し役立った（0）　3.　どちらともいえない（0）
4.　あまり役に立たなかった：2（男性：1　女性：1.）　5.　まったく役に立たなかった（0）

1.求人の情報･動向などの提供:4（男性:3,女性:1）2.就職相談:2（男性:2）3.面接等の就活練習:1（男性:1）
4.検定試験対策:1（男性:1）　5.資格得対策:4（男性:4）　6.その他（0）　7.特に必要ない:2（男性:2）
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